

# ДУМА ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

### РЕШЕНИЕ

село Владимиро-Александровское

14.11.2024 № 253

Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края, размещаемой в сети Интернет

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», от 09.02.2009 № 8-Ф3 «Об обеспечении доступа K информации 0 деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Приморского края от 05.03.2011 № 747-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края» с целью обеспечения гражданам и юридическим лицам доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края, руководствуясь Уставом Партизанского муниципального округа Приморского Партизанского края, Дума муниципального округа Приморского края

#### РЕШИЛА:

- 1. Принять муниципальный правовой акт «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края, размещаемой в сети Интернет» (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу решение Думы Партизанского муниципального района от 25.11.2021 № 364 «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального района, размещаемой в сети Интернет».
- 3. Направить муниципальный правовой акт главе Партизанского муниципального округа Приморского края для подписания и официального обнародования в газете «Золотая Долина».
  - 4. Определить:

- Ответственным должностным лицом за формирование размещение информации деятельности Думы Партизанского 0 муниципального округа Приморского края на сайте администрации Партизанского муниципального округа Приморского края в сети Интернет главного специалиста 1-го разряда отдела по обеспечению деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края Скитер Д.А.
- 4.2. Ответственным за организацию работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края, размещаемой в сети Интернет начальника отдела по обеспечению деятельности Думы главного бухгалтера Назаренко Е.А.
  - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы Партизанского муниципального округа

Н.Г. Бутурлин

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

# Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края, размещаемой в сети Интернет

Принят решением Думы Партизанского муниципального округа Приморского края от 14.11.2024 № 253

- 1. Настоящий муниципальный правовой акт принят в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», от 09.02.2009 № 8-Ф3 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Приморского края от 05.03.2011 № 747-K3 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Приморского государственных органов края И органов самоуправления муниципальных образований Приморского края» с целью обеспечения гражданам и юридическим лицам доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального округа Приморского края (далее по тексту - Дума).
- 2. Информация о деятельности Думы размещается на сайте администрации Партизанского муниципального округа Приморского края в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Партизанского муниципального округа Приморского края.
  - 3. Информация о деятельности Думы включает в себя:
- 3.1. Наименование и структуру Думы, почтовый адрес, адрес электронной почты, номера телефонов.
- 3.2. Сведения о председателе, председателях постоянных комиссий Думы (фамилии, имена, отчества, а также при согласии указанных лиц иные сведения о них).
- 3.3. Сведения о полномочиях Думы, перечень законов и иных нормативных актов, определяющих эти полномочия, муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность Думы;
- 3.4. Порядок и время приема граждан и представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений председателем Думы.
  - 3.5. Информацию о нормотворческой деятельности Думы, в том числе:
- муниципальные правовые акты, изданные Думой, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими;
  - тексты проектов муниципальных правовых актов, внесенных в Думу;
- 3.6. Иную информацию о деятельности Думы с учетом требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

- 4. Вся размещаемая в сети «Интернет» информация должна своевременно обновляться.
- 5. Признать утратившим силу муниципальный правовой акт от 25 ноября 2021 года № 364-МПА «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Думы Партизанского муниципального района, размещаемой в сети Интернет».
- 6. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального обнародования в газете «Золотая Долина».

Глава Партизанского муниципального округа Приморского края

А.А. Степанов

14 ноября 2024 года № 253-МПА